



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVI - Nr. 9555

4 PAGINI - 30 BANI

Luni 18 august 1960

Etapa a treia a Diviziei A la fotbal

DINAMO ȘI UNIVERSITATEA CRAIOVA - PUNCTAJ MAXIM

● Oaspeții din nou în ofensivă : trei victorii și o remiză ● F.C. Baia Mare scot etapa în... deplasare ● S.C. Bacău la primul punct în campionat, iar F.C.M. Galați - singura echipă fără nici un punct ● Din nou trei eliminări ! ● Arbitrajele în scădere ● Meciuurile de atracție ale etapei următoare : la Baia Mare și Slatina

REZULTATE TEHNICE

F.C.M. Brașov	- Sportul studențesc	2-0 (1-0)
„Poli” Timișoara	- F.C. Olt	0-1 (0-1)
A.S.A. Tg. Mureș	- S.C. Bacău	2-2 (1-0)
Chimia	- Steaua	1-0 (1-0)
Univ. Craiova	- Jiul	2-0 (1-0)
Politehnica Iași	- „U” Cluj-Napoca	1-0 (1-0)
F.C.M. Galați	- F.C. Argeș	0-1 (0-0)
Dinamo	- Corvinul	1-0 (1-0)
Progresul-Vulcan	- F.C. Baia Mare	0-3 (0-2)

CLASAMENTUL

1. DINAMO	3	3	0	0	6	-	0	6
2. Univ. Craiova	3	3	0	0	6	-	2	6
3-4. Chimia	3	2	1	0	7	-	4	5
F.C.M. Brașov	3	2	1	0	5	-	2	5
5. Corvinul	3	2	0	1	7	-	3	4
6. Polit. Iași	3	2	0	1	4	-	2	4
7. F.C. Argeș	3	2	0	1	5	-	4	4
8. F.C. Baia Mare	3	1	1	1	4	-	3	3
9. F.C. Olt	3	1	1	1	3	-	4	3
10. Steaua	3	1	0	2	4	-	2	2
11-12. Sportul stud.	3	1	0	2	4	-	5	2
„Poli” Timișoara	3	1	0	2	1	-	2	2
13. „U” Cluj-Napoca	3	1	0	2	2	-	4	2
14-15. Jiul	3	1	0	2	4	-	7	2
A.S.A. Tg. Mureș	3	0	2	1	6	-	9	2
16. Progresul-Vulcan	3	0	1	2	3	-	8	1
17. S.C. Bacău	3	0	1	2	4	-	10	1
18. F.C.M. Galați	3	0	0	3	1	-	5	0

ETAPA VIITOARE (sîmbătă 23 august)

Corvinul Hunedoara	- F.C.M. Galați
F.C.M. Brașov	- A.S.A. Tg. Mureș
F.C. Olt	- Universitatea Craiova
F.C. Argeș	- Progresul-Vulcan
S.C. Bacău	- „U” Cluj-Napoca
Sportul studențesc	- Politehnica Iași
Jiul Petroșani	- Chimia Rm. Vilcea
Steaua	- Politehnica Timișoara
F.C. Baia Mare	- Dinamo

In paginile 2-3 relatări de la jocurile etapei III-a a Diviziei A.



Primul gol al partidei Progresul-Vulcan - F.C. Baia Mare. Inscris Roznai, în min. 24, la o lovitură de colț. Foto: Ion MIHĂICA

GOLGETERII

3 GOLURI

Dumitrache, Fanic, Preda, Tevl, D. Georgescu - 1 din penalty, Pițurcă - 1 din penalty.

2 GOLURI

Augustin, Coras, Crișan, Paraschivescu, M. Sandu, Sălăjan, Balac - 1 din penalty, Botez - ambele din penalty.

„Cupa Mării Negre” la baschet masculin

ECHIPA ROMÂNIEI A CUCERIT TROFEUL

CONSTANȚA, 17 (prin telefon). Ediția a II-a a competiției de baschet masculin dotată cu „Cupa Mării Negre” a revenit reprezentativei României cu 4 p urmată în clasament de echipele R.P. Chineze 3 p și Poloniei 2 p. Selecționata de tineret a țării noastre a evoluat în afară de concurs. Coșgeterul întrecerii: Dan Niculescu, cu 80 de puncte marcate.

În meciul care avea să decida câștigătoarea trofeului, echipa României a învins formația R.P. Chineze, alături de care a realizat un joc de mare spectacol și, spre deosebire de precedentele partide de la București și Constanța, foarte echilibrat, deoarece oaspeții au avut de această dată o prestație excelentă. Partida a început în nota de superioritate a baschetbaliștilor români care au condus în min. 17 cu 18-8. Dar, în continuare, pe fondul unei relaxări premature și nejustificate a formației țării noastre, selecționata R.P. Chineze s-a apropiat (apărarea foarte activă, interceptările și aruncările de la distanță au fost atuurile oaspeților), ba chiar a ajuns să conducă cu 46-45 la pauză.

În partea a doua a meciului, Dumitru STANCULESCU

(Continuare în pag. a 4-a)

arbitrului. Să ne înțelegem: evident, Dinamo a dominat mai mult, dar din punctul de vedere al studenților un 3-4 cu Dinamo - cel mai bun rezultat din ultimii ani (în trecuta ediție a întrecerii 3-23 și 0-20!) - înseamnă un real succes de comportament, mai ales de ordin moral, știindu-se că formația studentească trece prin momente grele fiind părăsită de antrenorii ei, unul dintre aceștia (Al. Atanasiu) avind un rol important și în angrenajul echipei. Cu atât mai mare meritul celor care sîmbătă i-au apărat culorile. Înaintarea dinamovistă (care resimte absența lui Bors) a dominat în gramezi și în tuse (mai puțin decât s-ar fi cuvenit), dar contrată prompt nu și-a putut valorifica această superioritate, în timp ce pe treisferturi, iertată să ne fie aprecierea, studenții (deși fără Barba și Dan Cojocaru) ni s-au părut superiori, ei atacînd mai clar, mai spectaculos și apărîndu-se exemplar în așa fel încît aripile internaționale dinamoviste Aldea și Chiricenco, atît de productive altă dată, nu au contat, practic, în joc, fiind totalmente anihilate (e drept, Aldea are o circumstanță de ordin emoțional devenind în chiar ziua meciului tată!). Eșul dinamovist l-a realizat Paraschiv (singurul în mare formă) în min. 62, în urma unei mari și prelungite presiuni, după ce tot el (min. 47) irosise o ocazie mare cît roata carului preferînd o intrare personală unei nase spre coechipierii liberi, ratînd acțiunea! Pentru învinsi a realizat „uvertura” Paraschivescu

Dimitrie CALLIMACHI

(Continuare în pag. 2-3)

ULTIMELE FINALE ALE TINERILOR ÎNOTĂTORI

Din nou jocuri rămase libere pe blocstarturi, la finalele campionatelor naționale de înot ale seniorilor, din nou o multime de rezultate mediocre, necompetitive pe plan internațional. Și aceasta cu numai cîteva zile înaintea Campionatelor balcanice programate anul acesta la Volos, în Grecia.

Singura satisfacție reală pe care ne-a oferit-o această ediție a fost confirmarea deplină a valorii rezistenței Brigitte Prass. Într-adevăr, înotul feminin din țara noastră mai are o sportivă de excepție (în afara multiplului campioană și recordmană, Carmen Bunaciu). Ioan Schuster, decanul de vîrstă al tehnicienilor noștri, din păcate prea puțin încurajat și sprijinit în activitatea sa, a făcut adevărate minuni cu eleva sa în ultimele luni și, cu posibilitățile pe care le are la îndemînă, a apropiat-o serios de elita brasistelor din lume. Brigitte a înnotat sîmbătă cursa de 200 m în 2:39,40, stabilind un nou record (vechiul record, 2:39,90 îl stabilise la J.O.), dar resursele sale sînt mult superioare.

La rîndul ei Carmen Bunaciu a probat că rămîne una dintre cele mai valoroase spatiste ale lumii, adjuccindu-și victoria la 100 m spate cu 63,69, la 44 de sutimi de recordul stabilit la Olimpiadă. În rest, victorii scontate, mai puțin cea a orădeanului Gheorghe Bencsik la 200 m bras (2:31,89).

Ultima zi a competiției a prilejuit noi recorduri naționale în probele de 200 m mixt. Irinel Pănulescu a terminat învingătoare, la capătul unei frumoase dispute cu Carmen Bunaciu și Mariana Paraschiv în 2:22,53, iar coechipierul ei Ștefan Mitu l-a întrecut pe

Adrian VASILIU

(Continuare în pag. 2-3)

Campionatele naționale de pentatlon modern

D. SPÎRLEA ȘI OLIMPIA - ÎNVINGĂTORI

Începută ca un duel între primele formații ale cluburilor Olimpia București și Universitatea Timișoara și încheiată, după proba de scrimă, cu un... mers la pas al bucureștenilor, actuala ediție a campionatelor naționale de pentatlon s-a desfășurat în desăvîrșitul „anonimat” al performanțelor, sportivii alinați la start - și care aveau datoria să mai steargă ceva din impresia nefavorabilă lăsată la Olimpiadă - neîncercînd decît arare ruperi de ritm, repede însă „înghițite” de mediocritatea celorlalte comportări. Înainte de toate aceasta este, credem, urmarea lipsei de concu-

rență, a siguranței „senatorismului de drept” care și-au pus amprenta în mod nefavorabil asupra nivelului competiției. De altfel, simplul fapt că în disputa pentru titlu s-au aflat numai două formații, Olimpia și Universitatea, - cea de a treia, C.S.S. I București, avînd în componență numai juniori - vorbește de la sine despre necesitatea unor măsuri grabnice pentru ca acest sport, desigur foarte dificil, să nu alunece pe panta dispariției. Progresul va-

Emanuel FANTANEANU

(Continuare în pag. a 4-a)



Echipa Olimpia București - V. Nemețeanu, D. Spîrlea (învingător la individual), St. Cozma, M. Sandu - câștigătoarea campionatului național

Foto: M. ION

TINERELE HANDBALISTE, CAMPIOANE BALCANICE

REȘIȚA, 17 (prin telefon). Cea de a doua ediție a Campionatului balcanic de handbal rezervat echipelor feminine de tineret s-a încheiat duminică seara, în Sala sporturilor din localitate, cu frumoasa victorie a tinerelor noastre reprezentanțe.

ROMÂNIA - IUGOSLAVIA 14-16 (8-8). Am asistat la cel mai echilibrat și mai frumos meci al întregului turneu. Echipa noastră, care avea un gol-averaj superior, a știut să-și apere șansa în fața formației deținătoare a titlului balcanic. La început au condus jucătoarele române (2-1, 3-2, 5-4, 6-4 în min. 10), după care handbalistele oaspete au egalat și au condus ele cu un gol diferență. În ultimele 10 minute echipa română, cu un puternic efort de voință, a egalat și a preluat ea conducerea. În final, cu toate eforturile pe care le-au făcut, jucătoarele iugoslave nu au mai putut obține decît egalarea. Au marcat: Ciubotaru 6, Jucan 2, Oacă 2, Lente 2, Gavri, respectiv Bejovici 9, Mugosa 2, Matijević 2, Bozganovici. Au condus foarte bine: T. Jezorny și W. Arcizewski - Polonia.

BULGARIA - ROMÂNIA (JUNIOARE) 16-15 (9-7). Replica excelentă a foarte tinerelor noastre echipe. Au înscris:

CLASAMENTUL

1. ROMÂNIA	2	1	1	0	36	-	23	3
2. Iugoslavia	2	1	1	0	32	-	27	3
3. Bulgaria	2	0	0	2	27	-	40	0

Peșeva 4, Ivanova 4, Dikova 2, Caratașova 2, Vasileva 2, Gheorghieva, Jankova, respectiv Pleșoianu 7, Balac 3, Tîftes 2, Voinea, Turbatu, Klein.

În cea de a doua zi a întrecerilor, sîmbătă, au avut loc meciurile:

IUGOSLAVIA - ROMÂNIA (JUNIOARE) 17-16 (8-6)! Vom sublinia de la început - cu plăcere - că în acest meci cea mai tînră formație a competiției, echipa noastră de junioare, s-a comportat excelent, în ciuda faptului că a pierdut jocul. Spunînd acest lucru nu ne gîndim neapărat la faptul că junioarele române au cedat doar la un singur gol diferență, ci - mai ales - la maniera generală în care ele au evoluat. În plus, am constatat cu plăcere că Nicoleta Pleșoianu, Ileana Balaci și colegile lor nu s-au descurșat deloc în momentele grele, și-au „strîns” rîndurile și au

Ion GAVRILESCU

(Continuare în pag. a 4-a)

După trei etape, în campionatul de rugby

STEAUA ȘI DINAMO (NEÎNVINSE) AU PRELUAT CONDUCEREA PLUTONULUI

Etapa a III-a a campionatului de rugby a fost marcată de rezultate normale, dar și de o semisurpriză: înfrîngerea Farului la Baia Mare. Relevabilă și comportarea Sportului studențesc. Iată cîteva amănunte.

DINAMO - R.C. SPORTUL STUDENȚESC 4-3 (0-0). Un meci care inițial părea a fi fără probleme pentru Dinamo (unul din „marii” campionatului nostru) s-a transformat într-o dispută din cale afară de aprigă pentru victorie, palpantă, cu suspans pînă la fluierul final al

TATIANA LEMACIKO — LIDERĂ ÎNAINTEA ULTIMEI RUNDE

Înainte de ultima rundă, problema învingătoare a Turneului Internațional Feminin de șah al României, de la Băile Herculane, este — practic — rezolvată. Câștigând a 6-a partidă consecutiv (1), marea maestră bulgară Tatiana Lemaciko s-a detașat la un punct în fruntea clasamentului, având nevoie de o remiză în reuniunea finală pentru a-și asigura primul loc.

Runda a X-a a fost interesantă, marcată de câteva întâlniri de luptă. În partida Tatiana Lemaciko — Gertrude Baumstark, un derby al serii, s-a jucat o variantă tăioasă a Gambitului damei acceptat, albul sacrificând un pion pentru care a căpătat atac foarte puternic. Timișoreanca nu a găsit cele mai bune mutări de apărare, permițând marii maestre o spectaculoasă încheiere de câștig.

Dana Nuțu (cu negrele) a greșit grav din deschidere în partida cu Margareta Mureșan, a pierdut un pion, după care conducătoarea albelor și-a valorificat cu multă precizie avantajul.

Palpitante răsturnări de situație s-au petrecut la tabla unde se întrecuau tineretele maestre Lia Bogdan și Ligia Jicman. Ultima a comis o inexactitate în deschidere, albul obținând un atac foarte puternic. Dar în timp ce Lia Bogdan nu găsea continuări concrete de câștig, Ligia Jicman se apăra

foarte ingenios, câpătând, în cele din urmă, un contrajoc eficient, pe care l-a valorificat după întrerupere.

Celelalte trei întâlniri ale penultimei runde au fost remize. Viorica Ionescu (cu negrele) a atacat vehement poziția Tundei Csonkics, dar campioana Ungariei a găsit cele mai exacte continuări, obligându-l pe negru să forțeze remiza.

Lidia Semenova a adoptat cunoscuta variantă Boleslavski din Apărarea siciliană în partida cu Elisabeta Polihroniade. A rezultat o întâlnire echilibrată, cu un joc de mijloc interesant și cu un final ceva mai bun pentru alb, dar criza reciprocă de timp le-a obligat pe cele două maestre internaționale să cadă de acord asupra remizei. Același rezultat, după numai 12 mutări, în partida Margareta Teodorescu — Tereza Stadler.

Înainte de ultima rundă conduce TATIANA LEMACIKO cu 7½ p., urmată de Margareta Mureșan și Tereza Stadler 6½ p., Lidia Semenova 6 p., Gertrude Baumstark 5½ p., Margareta Teodorescu, Lia Bogdan și Elisabeta Polihroniade 5 p., Ligia Jicman 4½ p., Viorica Ionescu 4 p., Dana Nuțu 3½ p., Tünde Csonkics 2 p.

Ultima rundă programează partidele: Nuțu — Lemaciko, Stadler — Mureșan, Semenova — Teodorescu, Baumstark — Csonkics, Jicman — Polihroniade, Ionescu — Bogdan.

De astăzi, la Cimpina CAMPIONATELE NAȚIONALE DE TENIS PENTRU JUNIORI

De astăzi până la sfârșitul săptămânii, Cimpina găzduiește — în premieră — campionatele naționale ale tenismanilor juniori. Intrecerile juniorilor mari și mici (fete și băieți) se dispută pe cele 8 noi terenuri de tenis ale asociației sportive „Neptun” de pe lângă întreprinderea de utilaj petrolier. Vor fi prezenți peste 200 de tineri jucători din întreaga țară. Campionii de anul trecut, înaintând în vârstă, nu-și vor apăra titlurile la aceleași categorii.

Printre favoriții campionatului juniorilor mari să menționăm pe: Nadia Becherescu, Marilena Totoran, Dana Beleuță, Carmen Cazacliu, precum și pe Cristinel Ștefănescu, Mihai Șovar, Răzvan Constantinescu, Sorin Popa, Ioan Florin sau outsiderul Adrian Kovács (de la Cimentul Deva).

HANDBALISTELE DE LA ȘTIINȚA BACĂU INVINGĂTOARE ÎN MECIUL AMICAL CU MEDICINAR SABAC

Continuându-și turneul în țara noastră, formația feminină de handbal Medicinar Sabac (Iugoslavia) a evoluat la Bacău, unde a întâlnit simțată după-amiază pe Știința Bacău. La capătul unui joc spectaculos, handbalistele de la Știința au obținut victoria cu scorul de 21-13 (10-8). Cele mai multe puncte: Törő 8, Marian și Florea Rița — câte 4, respectiv Kovacevici 7. (S. Neniță — coresp.).

DUPĂ TREI ETAPE ÎN CAMPIONATUL DE RUGBY

(Urmare din pag. 1)

În min. 65 din 1. p. (ofsaid la grămadă M. Zafiescu). Trei minute mai târziu tot el a „găurit” lina adversă, dar C. Hariton a greșit pasa decisivă către excelentul Leșanu, liber, irezistibil. A arbitrat D. Grigorescu, fără tușieri însă (17), cel „imprumutat” de Dinamo dovedind incompetență, ceea ce a dus, dealtfel, la înlocuirea lui.

STEAUA — P.T.T. ARAD 14-3 (26-3). Aflată abia la a treia apariție pe marea scenă a rugbyului nostru tinăra formație a Aradului nu trebuie judecată prea aspru pentru un pasiv atât de consistent de vreme ce adversara de ieri a fost însăși campioana. După un început fulminant (minutul 1 — eseu 1), militarii au mai slăbit pasul, oaspeții „înfrind” destul de bine până la pauză, pentru

ca în a doua repriză Steaua să lege ireproșabil jocul și să penetreze fără drept de replică în butul advers. Sarabanda eseurilor s-a oprit la cifra 13: Roșu și Murariu câte 4, Fulcu și Achim câte 2, Postolachi — 1; 11 fiind transformate cu dezinvoltură de Alexandru. Punctele arădenilor au fost opera lui Leca din 1. p. O subliniere pentru conducerea tehnică a campioaneli: să-și încerce tinerete și promițătoarele-i achiziții; ieri a fost cazul lui C. Florea, fi aseptăm acum pe celelalte... A condus Fl. Dudu (Geol. RAET-CHI).

ȘTIINȚA CEMIN BAIA MARE — FARUL CONSTANȚA 28-13 (15-13). Joc interesant prin evoluția scorului. După 12-0 (min. 36), oaspeții prelau conducerea: 12-13! După pauză, gazdele, în mare vervă, se îndreaptă irezistibil spre victorie. Au marcat: Cantea (un

eseu + 3 l. p.), Gligor (eseu de penalizare + 1 p.), Tryanesev și V. Ion (câte o l. p.), respectiv Nache și Opris (câte un eseu), Holban (l. p. + tr.). Partida a fost condusă de St. Crăciunescu. (V. SASARANU, coresp.).

CONSTRUCTORUL CONSTANȚA — R.C. GRIVIȚA ROȘIE 12-15 (6-15). Gazdele au trecut pe lângă o spectaculoasă victorie, ratând nu mai puțin de patru esuri în preajma liniei de țintă. Pentru Grivița, mai experimentată, au realizat Dinu și Bărgănaș, câte o încercare, ambele transformate de Simion, iar Sișiu a izbutit un drop, pentru gazde punctele le-a realizat Spinoche 4 l. p. Arbitru: Gh. Hușiu (C. POPA, coresp.).

C.S.M. SIBIU — RAPID BUC. 3-3 (0-0). Gazdele au ratat câteva lovituri de picior și astfel meciul s-a terminat nedecis. Au punctat din 1. p. Sirbu, pentru sibieni, respectiv Popa. Arbitru: St. Bănică (I. BOTOCAN, coresp.).

POLITEHNICA IAȘI — ȘTIINȚA PETROȘANI 7-11 (3-0). Intimidată parcă de cele două esecuri anterioare, echipa ieșeană a trecut faze clare de eseu, permițând petroșenilor să preia după pauză inițiativa. Au înscris Popa (drop), Doroftei (încercare) pentru gazde, respectiv Nedelcu (drop), Ortelecan și Catană câte o încercare. A arbitrat: O. Ionescu (Constanța). (D. ONCIUL, coresp.).

RULMENTUL BIRLAU — UNIVERSITATEA TIMIȘOARA 19-6 (3-0). În clasament, pe primele locuri s-au instalat STEAUA și DINAMO cu câte 9 p., Grivița Roșie cu 8 p., Știința B. Mare, Farul și P.T.T. Arad cu 7 p., Știința Petroșani cu 6 p. etc.

ULTIMELE FINALE ALE TINERILOR ÎNOTĂTORI

(Urmare din pag. 1)

campionul de la 400 m mixt, O. Cocenescu, în 2:13,43. Armată fi de subliniat că în primul schimb al stafetei de 4x100 m mixt, C. Bunaciu a parcurs distanța de 100 m spate în 63,36, la 11 sutimi de record, iar Brigitte Prass a corectat și recordul probei de 50 m bras cu 34,30.

Rezultate tehnice: 200 m liber (m): 1. Flavius Vișan (Lc. 2 Buc.) 1:58,23; 2. S. Plev (CSȘ Reșița) 2:02,80; 3. L. Kovacs (CSM Cluj-Napoca) 2:03,21; 200 m liber (f): 1. Irinel Pănuțescu (Dinamo) 2:10,17; 2. Carmen Alexe (Petroliu) 2:14,10; 3. Carmen Mihăilă (Din.) 2:18,92; 100 m spate (m): 1. Mihai Mandache (Din.) 60,60; 2. L. Szakadati (Crișul) 63,24; 3. A. Horvat (Din.) 63,60; 100 m spate (f): 1. Carmen Bunaciu (Din.) 63,69; 2. Luciea Mihăilescu (Lc. 2 Buc.) 68,34; 3. Gabriela Baka (CSȘ Reșița) 73,27; 200 m bras (m): 1. Gheorghe Bencsik (Crișul) 2:31,89; 2. Ov. Cocenescu (Lc. 2 Buc.) 2:33,15; 3. L. Luca (Steaua) 2:33,62; 200 m bras (f): 1. Brigitte Prass (CSȘ Reșița) 2:39,40 — record; 2. Cristine Seid (CSȘ Timiș.) 2:46,26 — rec. junioare; 3. Doina Pușanu (Lc. 2 Buc.) 2:58,07; 200 m flutur (m): 1. Horațiu Neagrău (Crișul) 2:13,22; 2. C. Neagrău (Crișul) 2:15,24; 3. H. Lucacu (Steaua) 2:15,58; 200 m flutur (f): 1. Marilena Paraschiv (Din.) 2:21,15; 2. Octana Mladin (CSM Cluj-Napoca) 2:24,98; 3. Denisa Mihăilă (Din.) 2:32,79; 4x100 m liber (m): 1. Steaua 3:45,08; 2. Lc. 2 Buc. 3:45,13; 3. Dinamo 3:45,40; 4x100 m liber (f): 1. Dinamo 4:13,59; 2. Dinamo II 4:18,81; 3. Lc. 2 Buc. 4:33,96; 200 m mixt (f): 1. L. Pănuțescu 2:22,53 — record; 2. M. Paraschiv 2:23,40; 3. C. Bunaciu 2:23,90; 200 m mixt (m): 1. Ștefan Mitu (Din.) 2:13,43 — record; 2. O. Cocenescu

(Lc. 2 Buc.) 2:14,58; 3. M. Mandache 2:19,53; 50 m liber (f): 1. C. Bunaciu 28,44; 2. Daniela Georgescu (Din.) 28,40; 3. C. Alexe 28,91; 50 m liber (m): 1. Zeno Oprătescu (Steaua) 24,97; 2. M. Mandache 25,41; 3. Șt. Mitu 26,80; 50 m bras (f): 1. B. Prass 34,30 — record; 2. K. Seid 36,90; 3. D. Pușanu 37,2; 50 m bras (m): 1. Al. Szabo (CSM Cluj-Napoca) 31,9; 2. L. Luca 32,3; 3. A. Toth (CSȘ Tim.) 33,4; 100 m liber (f): 1. L. Pănuțescu 1:31,57; 2. C. Mihăilă 1:35,4; 1500 m liber: 1. F. Vișan 17:22,32; 2. C. Drăgan (Crișul) 17:34,80; 3. C. Ungureanu (Lc. 2 Buc.) 17:50,60; 4x100 m mixt (f): 1. Dinamo 4:32,83; 2. C.S.S. Reșița 4:47,80; 3. Lc. 2 București 4:55,81; 4x100 m mixt (m): 1. Lc. 2 București 4:52,36.

ANUNȚ

Clubul sportiv școlar nr. 6 „PAJURA” selecționează pentru secția de fotbal de mare performanță elevii din București și județele Ialomița, Dâmbovița, Ilfov și Prahova, elevii născuți în perioada 1 august 1963 — 1 august 1964, în vederea ocupării locurilor rămase libere la treapta a II-a (cls. a XI-a).

Inscrierile se fac la C.S.S. nr. 6 din Bd. 1 Mai nr. 163, sectorul 1, tel. 65.29.30.

Probele de aptitudinilor se vor face în ziua de 28 august 1968. Elevii admiși vor susține concursul de admitere în treapta a II-a de liceu la Liceul Industrial „Dumitru Petrescu”, prof. mecanic, la data de 1 septembrie 1968.

Acele necesare la înscriere pentru selecție sînt:

- probele hepatice;
 - probe cardio-vasculare.
- Pe perioada școlarizării, elevii pot beneficia de burse, conform normelor legale.

Relații suplimentare la secretariatul clubului, tel. 65.29.30.

Fotbal

Divizia A — etapa a 3-a

ROLURILE S-AU INVERSAT...

De fapt, zilele de program ale etapelor de fotbal, simbele și duminicile, s-au inversat și ele. Acum se joacă simbata, iar duminica este liberă și pentru jucători și pentru amatorii de fotbal. Numai câteva zeci de cronicari sportivi lucrează deci și simbata și duminica pentru ziarile de lunea dar ei sînt mulțumiți dacă 4-500 de jucători și în jur de 150 000 de spectatori au duminici libere. După datele comunicate de redactorii noștri (de regulă cu o aproximație de 10 la sută) simbata au asistat la cele 9 partide ale noului campionat peste 150 000 de spectatori, cifră care depășește cu 20 000 numărul de spectatori al etapei corespunzătoare din august 1979 cînd s-a jucat duminica. Se pare, deci, că „simbata de fotbal” care predomină în campionatele străine începe să prindă și la noi.

Pentru că tot am deschis colecția de anul trecut a ziarului nostru, curiozitatea ne-a îndreptat spre clasamentul de început al fostului campionat. După trei etape Steaua se afla, în august 1979, dealfel ca și în august 1978, pe primul loc al clasamentului, cu șase puncte, iar Dinamo era pe locul al 10-lea. Prin urmare, rolurile s-au inversat între cele două echipe bucureștene cu pretenții la titlu. Este prea devreme pentru a se stabili cauze, starturile sînt în bund măsură înșelătoare și cine se pripește se păcălește. Totuși, după meciul pierdut simbata la Rm. Vlcea, chiar dacă golul primit a fost „ca la campionatul mondial '66” (după radio) și „antologic” (după cronică noastră) mecanismul echipei militare scîrșite ca și al altor echipe mai puțin reputeate.

Victoriile și punctele cîștigate în deplasare onorează un campionat și îi dau culoare. Se pare însă că în campionatul nostru sînt echipe slabe și slăbiciuni ce reduc din entuziasmul explicabil în asemenea situații. Evoluțiile individuale și colective ale celor mai mulți jucători din echipe mari și mici ale noului campionat nu sînt satisfăcătoare, de nivel. Astfel, speculațiile de conjunctură și de efect ale campionatului ar trebui trecute pe planul al doilea.

Aurel NEAGU

BUCUR N-A ȘTIUT DE TRADIȚIE!

F.C.M. BRAȘOV — SPORTUL STUDENȚESC 2-0 (1-0)

Stadion Tineretului; teren excelent; timp bun pentru fotbal; spectatori — aproximativ 20 000. Au marcat: BUCUR (min. 18), PARASCHIVESCU (min. 52). Șuturi la poartă: 12-10 (pe poartă 7-3). Cornere: 5-4. F.C.M.: Balasz 8 — Popuc 7, Panache 6, Naghi 7, Pescaru 6 — Șulea 7, Bucur 8, Furnică 6 — Bența 8 (min. 77 Sandu), Paraschivescu 6, Spirea 6 (min. 42 Boriceanu 6). SPORTUL STUD.: Lazăr 7 — Tănăsescu 7, Cazan 6, Grișare 6, Munteanu 11 6 — Iorgulescu 6, Cătoi 7 (min. 83 Munteanu 1), O. Ionescu 7 (min. 70 Șerbănic 6) — Stroș 6, M. Sandu 6, Chihaia 7. A arbitrat: D. Ologeanu (Arad) 6; la linie: V. Ionul (Iași) și E. Păunescu (Craiova) — ultimul, gravă greșală de la golul doi. Cartonaje galbene: CHIHAIA, BENȚA, PESCARU. Trofeul Petschovschi: 6. La speranțe: 3-0 (2-0).

De-a lungul anilor, F.C.M. Brașov (pe atunci Steagul roșu) și Sportul studentesc s-au întâlnit de șase ori. De trei ori învinsă (ultima oară, în 1975, chiar la Brașov) și de trei ori la egalitate, formația brașoveană nu știa ce e succesul în fața studenților bucureșteni. A venit meciul nr. 7 și l-a fost dat noului echipă a lui N. Proca să obțină prima victorie și să întrerupă... tradiția. Victoria de simbata este pe deplin meritată, chiar dacă oaspeții au motive să acuze unele durități ale partenerilor de joc, dar la care, în destule cazuri, n-au rămas nici ei datori. Doar deciziile arbitrilor n-au fost la fel de prompte în toate situațiile. F.C.M. are meritul de a fi luptat exemplar pentru victorie, pe care o argumentează, mai ales cu raportul ocaziilor de gol. Să nu uităm că Lazăr a salvat două

goluri sigure (min. 60 și 73), că Boriceanu (min. 88) a înscris o mare ocazie, în timp ce, de partea ocazită, pe notele noastre găsim doar marea ratare a lui M. Sadu din min. 42. Golul înscris de BUCUR (min. 18), cînd a „sters” balonul cu capul la centrarea lui Bența, a venit în perioada de iures a localnicilor. La fel de vijelios au început brașovenii și repriza secundă și au marcat în min. 52 al doilea gol prin PARASCHIVESCU, dar acesta a făcut-o dintr-o poziție de ofsaid pe care tîșterul E. Păunescu ar fi văzut-o, probabil, și de la Craiova... dacă ar fi rămas acasă! În compensație, bănuim, cu gîndul la acest gol, în min. 69 arbitrul nu a acordat un 11 m clar, cînd Lazăr l-a apucat de picioare pe Bența și l-a trimis în careul mic.

Constantin ALEXE

BĂCĂUANI AU SPART GHEAȚA... ÎN

A.S.A. TG. MUREȘ — S.C. BACĂU

Cu o linie mediană lentă și lipsită de inspirație și cu două arși... frînte (Fazekas și Hajnal), formația locală s-a văzut obligată și acum — ca și în etapa trecută, în meciul cu Chimia Rm. Vlcea — să piardă din nou un punct prețios pe teren propriu. Și aceasta cu toate că adversara ei, S.C. Bacău, nu l-a pus probleme deosebite, echipa antrenată de Angelo Niculescu avînd însă meritul că a acționat mai ordonat tactic.

„Lovitura de teatru” era gata să se producă chiar în primul minut de joc cînd Vamanu a expediat balonul, cu boltă, spre poarta goală, dar Ispir a salvat în ultima clipă golul. Mureșenii nu se regăsesc, stînjeniți permanent de marșajul „scai” aplicat de fundașii băcăuan. Totuși ei reușesc să deschidă scorul în min. 16 în urma unei acțiuni ceva mai bine concepută, nasa lui Vigu găsindu-l pe FANICI liber pe partea stîngă care l-a driblat pe Ursache și, dintr-un unghi închis, a reușit să expedieze balonul în plasă.

Gazdele forțează majorarea scorului dar Fanci (min. 31) ratază de la 6 m iar Szabo (min. 34) trimite balonul cu capul în „transversală”. La reluare, Hajnal (min. 49) expediază balonul în „transversală”, dar după numai un minut tabela arată 1-1, golul egalizator fiind opera lui PANAIȚE care a fructificat imparable împacabila centrare a lui Soșu. Localnicii se avîntă în ofensivă și în min. 62 BIRO I înscrie plasat cu capul. Pînă în final pe fondul unei evidente scăderi de ordin fizic a gazdelor băcăuanii inițiază câteva contra-

UN
Aștept
byul di
nu a
In ans
de un
fresc,
mare p
a ataca
și forță
du-și
mai cla
tea, din
sub pr
obținut
desigur)
a fost
gazdelor
tări, pr
dite de
sublinie
(simbăt
lași oc
a scăpu
singure

Chim
dar nu
parte,
gol —
dar și
atacîn
teva s
că Ior
tor (m
Preda
sever
tat Ci
plica
aștept
cursuri
11) și
M. Ră
Chim
pentru
chiar
cundă

Gălă
lor vic
nați i
Crame
nunea
tru că
șit col
namo,
sa ech
a veni
nu la
bunele
atunci
cucer
advers
M. Z
cursă
concre
dintr-
un go
pe de
Florin
în apă
în ata
mente
gălăte
prima
celest
golul
Popes
foarte
(în co
gringo

atacur
SOLO
piere
ducă

VIT
BUZA
Amara
(min.
15). n
C.S.
TULCA
a fost
C.S.
GHEO
scris i
Lala
GLC
RUL
(2-1).
(min.
15). n
C.S.
FOCS
Nistre
39). n
CRA
MENT
Astor
(min.
și M.

LOTO-PRONOSPOT INFORMEAZĂ

REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPOT DIN 16-17 AUGUST	NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA EXCEPȚIONALĂ „LOTO” DIN 17 AUGUST 1980
I. FCM Bv. — Sportul stud. 1	FAZA I
II. Pol. Timiș. — F.C. Ol. 1	EXTRAGEREA I: 34 32 28 88
III. Dinamo — Corvinul 1	EXTRAGEREA A II-a: 63 81 61
IV. A.S.A. — S.C. Bacău X	FAZA A II-a
V. Chimia — Steaua Buc. 1	EXTRAGEREA A III-a: 81 35 10
VI. Univ. Craiova — Jul. 1	EXTRAGEREA A IV-a: 3 66 42
VII. Progresul — F.C. Baia Mare 1	EXTRAGEREA A V-a: 82 27
VIII. Pol. Iași — „U” Cl.-N. 1	FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 1.000.000 lei.
IX. FCM Galați — F.C. Argeș 1	
X. Prog. Brăila — F.C. C-ta 1	
XI. Gaz metan — Rapid Buc. 1	
XII. Chimica — Petroliu X	
XIII. Rapid Arad — Olimpia X	
FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 800.700 lei, din care 6.638 lei, report la categoria I.	

SUB AȘTEPTĂRI

s, der-
corvinul
promis
chiar t
era și
ea mă
lătuia,
sisten
crein
base și
e acce
toșuși,
ri) au
ieritat,
rul nu
avoarea
lor ra-
dovear
să orges
și cet-
linie)
singur-
să, dar

Stadion Dinamo; teren foarte bun; timp frumos; spectatori - aproxi-
mativ: 25.000. A marcat: MULȚESCU (min. 43). Șuturi la poartă: 18-7
(pe poartă: 12-2). Cornere: 10-1.
DINAMO: Speriatu 7 - Ion Marin 6, Dinu 7, Ghiță 7, Stănescu 6 -
Mulțescu 7, Augustin 7, Custov 6 - Tâlnar 5 (min. 79 D. Zamfir), Dudu
Georgescu 5, Iordache 6 (min. 66 Stredie 6).
CORVINUL: Ion Gabriel 8 - Nița 6, Gălan 6, Dublincuc 6, Bogdan 6 -
Dumitriu IV 6, Petcu 6, Kleim 6 (min. 79 Rednic) - Lucescu 7, Dumitrache
(min. 14 Gabor 7), Vătuș 5.
A arbitrat: M. Feduc 6; la linie: M. Abramiuc (ambii din Suceava)
și R. Petrescu (Brașov).
Cartonașe galbene: AUGUSTIN, NICȘA
Trofeul Petschovski: 9.
Meciul echipelor de speranțe a fost amânat pentru miercuri 20 august,
la ora 18, pe stadionul Dinamo.

mingii (trimisă uneori pînă la
proprii porți mingea trimisă cu
capul de Petcu) și 52 (de la nu-
mal cîștia metri, Lucescu a trim-
mis balonul, cu capul, pe lîngă
poartă).
Arbitrajul prestat de M. Feduc
a fost în nota meciului adică
modest.
Constantin FIRĂNESCU

CAMPIOANA, MAI EFICACE ÎN 10 JUCĂTORI!

UNIVERSITATEA CRAIOVA - JIU 2-0 (1-0)

Stadion Central; teren foarte bun; timp frumos; spectatori - aproxi-
mativ: 25.000. Au marcat: CRIȘAN (min. 9) și BALACI (min. 51 din
penalty). Șuturi la poartă: 14-7 (pe poartă: 8-2). Cornere: 10-1.
UNIVERSITATEA: Lung 7 - Negriță 7, Tilihoi 7, Ștefănescu 7, Ungureanu 7 -
Țicleanu 6 (min. 77 Irimescu), Beldeanu 6 (min. 77 Geolgiau), Balaci 8 -
Crisan 7, Cămătaru 7, Cițu.
JIU: Caval 6 - P. Grigore 5 (min. 62 Șumulanschi 6), Vasiliu 5, Rusu 6,
Miculescu 5 - Varga 6, Vinătoru 3, Stoica 5 - Sălejan 6, Giuchici 3,
Stoichich 5 (min. 77 Mușat).
A arbitrat: M. Adam 7; la linie: V. Topan și I. Crișan (toți din
Cluj-Napoca).
Cartonașe galbene: STOICHICHĂ, MICULESCU
Cartonașe roșii: CIRȚU.
Trofeul Petschovski: 9. La speranțe: 2-0 (1-0).

Din start, Jiul s-a strîns c
un arici în jurul portarului Ca-
val, fiindu-i teamă de o în-
fringere la scor. Așa se face
că, pînă în min. 10, nici un
jucător petroșenean nu trecu-
se... linia de centru. Oaspeții
au făcut-o abia după ce au fost
obligați să repună mingea în
joc, deoarece, cu puțin timp
înainte (min. 9) primiseră gol:
Beldeanu s-a pregătit să exe-
cute o lovitură liberă de la
circa 25 m, toată lumea a aște-
ptat șutul peste „zid“, dar nu
„decarul“ craiovenilor a pasat
lateral lui CRIȘAN care, după
o cursă scurtă, a gătat din
unghi, pe sub Caval: 1-0. Nici
după primirea golului, oaspeții
n-au îndrăznit să-și părăsească
meterezele. Dar nici campionii
n-au apăsat pe acceleratori și
scorul a rămas neschimbat pînă
la pauză, deși Balaci a avut
două frumoase șanse în min. 29
și 42.
După ce a fluierat sfîrșitul
reprisei, Cițu l-a insultat pe
M. Adam și acesta i-a arătat
cartonașul roșu. Și, surprinzător,
rămăsă în 10. Universitatea
a jucat mai bine. Pentru că
s-a mobilizat mai mult, Balaci
alergînd ca în zilele lui bune,
Crișan și Cămătaru șarjînd iute
pe spații largi. Ultimul a și fost
placat de două ori, în careu
(min. 51 și 65), dar numai prima
dată arbitru - care a con-
dus, în general, confuz - a
acordat penalty-ul de rigoare
(transformat impecabil de BA-
LACI). Abia în finalul meciu-
lui Jiul s-a decis să și atace,
dar a făcut-o fără vigoare, fără
convingere. Geolgiau (min. 84),
Șumulanschi (min. 86) și Ungu-
reanu (min. 88) au irosit oca-
ziile care - transformate în
goluri - ar fi putut mări sau
micșora scorul cu care s-a în-
cheiat partida.
Laurențiu DUMITRESCU

ENTRU ANTOLOGIE

merit,
prima
unicul
eni -
bună,
și și cî-
re salva-
a unui
arocajul
a ră-
). Re-
fi sub
nai în-
(min.
de lui
37).
emoții,
jucat
final
za se-
l, care

CHEMIA - STEAUA 1-0 (1-0)

Stadion „1 Mai“; teren foarte bun; timp foarte bun; spectatori - a-
proximativ 20.000. A marcat: GH. GEORGESCU (min. 13). Șuturi la
poartă: 17-9 (pe poartă: 8-4). Cornere: 10-3.
CHEMIA: Constantin 7 - Basno 6 (min. 85 Iordan), Cheran 7, Stanca 7,
Cincă 7 - G. Stan 6, Alexandru 6, Cilean 7 (min. 85 Savu) - Gh. Geo-
rgescu 8+, Preda 7, Carabageac 5.
STEAUA: Iordache 6 - Anghelini 6, Sameș 7, Fl. Marin 6, Barna 6 -
Aelenei 6, Zahlu 6, Iordănescu 7 - M. Răducanu 7, A. Ionescu 6, Manea 5
(min. 46 Mateffi 5).
A arbitrat: T. Balanovici 5; la linie: V. Antohi, cu unele greșeli (ambii
din Iași) și C. Szilaghi (Baia Mare).
Cartonașe galbene: G. STAN
Trofeul Petschovski: 8. La speranțe: 2-3 (2-2).

cum golul din min. 13, un gol
care se vede o dată la cîteva
campionate: GH. GEORGESCU
a scăpa pe contraatac, pe stin-
ga, Iordache a ieșit la blocaj,
dar n-a reținut, ex-progresistul
și ex-hunedoreanul a ajuns a-
proape de linia de fund, lateral,
a listat mingea de la vreo 15
m, balonul a lovit stîlpul din
stînga porții, a ricoșat în celă-

lalt stîlp, ca la biliard, și a in-
trat în poartă. Un gol demn de
orice retrospectivă fotbalistică!
Mircea M. IONESCU

OASPEȚII, CA LA EI ACASĂ!

PROGRESUL-VULCAN - F.C. BAI A MARE 0-3 (0-2)

Stadion Progresul; teren bun; timp frumos; spectatori - aproxima-
tiv: 10.000. Au marcat: ROZNAI (min. 24), ȘTEFAN (min. 33 - autogol),
CIOHAN I (min. 87). Șuturi la poartă: 10-25 (pe poartă: 6-14). Cor-
nere: 4-4.
PROGRESUL-VULCAN: Balancea 6 - Mateescu 6, Ciugarin, G. Sandu 5,
Gh. Ștefan 5 - Anghel 5 (min. 47 Dragu 6), Al. Moldovan 5, Marica 6 -
Nicolcea 6, Tevl 6, D. Florian 6.
F.C. BAI A MARE: N. Răducanu 8 - Molnar 7, Condruș 8, Sobău 8,
Onuțan 7 - P. Radu 8, Mureșan 9, Terheș 7 - Sepi 7 (min. 70 Ciohan I
7), Roznai 7 (min. 62 Bălan 7), Deac 7.
A arbitrat: A. Forwith 8; la linie: P. Arnăutu (ambii din Timișoara).
V. Tătar (Hunedoara).
Cartonașe galbene: CIUGARIN, N. RĂDUCANU, G. SANDU.
Cartonașe roșii: CIUGARIN.
Trofeul Petschovski: 10. La speranțe: 2-3 (2-1).

Ce s-ar mai putea spune des-
pre un meci în care oaspeții au
jucat, aproape tot timpul ca la
ei acasă, trăgînd nu mai puțin
de 25 de șuturi la poartă și reali-
zînd trei goluri fără a primi
nici unul? Poate, cel mult, că
victoria obținută în final, la un
scor de forțat, a fost o victorie
a unei pregătiri sub toate as-
pectele și a unei ambiții care a
stîrnit admirație și aplauze. În
aceste condiții, jocul s-a desfășu-
rat mai mult în jumătatea de
teren a Progresului, iar din nume-
roasele ocazii de gol ale băimăre-
nilor din prima repriză două au
fost concretizate și pe tabela de
marcaj. În min. 24 a înscris

ROZNAI, care a finalizat, cu o
lovitură de cap, o acțiune inge-
nios lucrată la un corner. În
min. 33 scorul s-a majorat, prin
autogolul lui GH. ȘTEFAN, uluit
parcă la capătul unei faze de
șah-mat creată de Mureșan. Și

oaspeții au mai avut încă trei
mari ocazii de gol în primele 45
de minute, dar Roznai în min.
4 și 14, și Sepi în min. 28 au
ratat goluri gata făcute. La rin-
dul său, Progresul-Vulcan a în-
scris prin Marica, în min. 15, și
Tevl, în min. 22 și 31, ocazii fa-
voroabile de a înscris, de fiecare
dată însă Răducanu avînd și el
o însemnată contribuție la evi-
tarea golurilor.
După pauză, gazdele dispar și
mai mult din joc. Băimărenii
domină cu autoritate, au posibi-
litatea realizării unui scor-fluviu
(au ratat însă Mureșan, în min.
47, Roznai în min. 60, Bălan în
min. 63 și Ciohan I în min. 81),
dar nu vor mai marca decît o
singură dată, prin CIOHAN I,
în min. 87, care a sancționat
prompt încă una din numeroasele
gafe ale apărării bucureștene.

Mihai IONESCU

ARICIU - ÎN PRIM-PLAN

F.C.M. GALAȚI - F.C. ARGEȘ 0-1 (0-0)

Stadion „Dunărea“; teren foarte bun; timp bun de fotbal; spectatori -
aproximativ 15.000. A marcat: M. ZAMFIR (min. 50). Șuturi la poartă:
12-14 (pe poartă: 4-8). Cornere: 9-6.
F.C.M. GALAȚI: Jivan 5 - Popescu 4, Vlad 5, Benjearu 5, Tolea 6 -
Moțoc 4, Cramer 4, Balaban 5 - Majaru 5, Florea 4 (min. 37 Orac 5), C.
Zamfir 4 (min. 60 Burcea 5).
F.C. ARGEȘ: Ariciu 9 - M. Zamfir 8, Stancu 7, Cîrstea 7, Tulpan 7
(min. 44 Pană 7) - Ignat 7, Bărbulescu 6+, Kalló 8 - Sigmirean 7, Radu II
7, Moiceanu 7.
A arbitrat: C. Bărbulescu 8; la linie: I. Pop și B. Dolciu (toți din
București).
Trofeul Petschovski: 9. La speranțe: 3-0 (1-0).

crează multe și periculoase si-
tuații de marcă (min. 14 -
Sigmirean, min. 23 - Tulpan,
min. 29 - Radu II, min. 44 -
Ignat, ocazie rarisimă). Ce s-a
intîmplat apoi? Multe suspen-
suri: min. 46-49 Ariciu salvează
ulterior la două cornere
executate direct spre gol de
Orac; după reușita lui M. Zam-
fir, descrie mai sus, alte cî-
teva faze electrizante: min. 55
- Ariciu trimite în corner șul-
tul lui Majaru; min. 56 -

Cramer trimite cu capul afară
din 7 m (ce mare ratare!);
min. 65 - M. Zamfir trimite a-
casă, Majaru interceptează,
portarul pitestean îl iese în în-
tîmpinare, pasă înapoi și Orac
gutează pe lîngă poarta goală;
min. 63, 72 și 73 - Sigmirean,
Radu II și respectiv Moiceanu,
pe contraatac, sînt foarte a-
proape de mărirea avantajului.
O victorie a voinței, a disci-
plinei tactice.
Stelian TRANDAFIRESCU

NEȘANSA ȘI... MIN. 89!

POLITEHNICA TIMIȘOARA - F.C. OLT 0-1 (0-0)

Stadion: „1 Mai“; teren excelent; timp foarte frumos; spectatori -
aproximativ: 18.000. A marcat: PIȚURCĂ (min. 89). Șuturi la poartă:
33-6 (pe poartă: 17-3). Cornere: 8-0.
POLITEHNICA: Moise 6 - Șunda 6, Păltinișan 7, Șerbănoiu 6, Vișan 6 -
Dumitru, Manea 5, Dembrovșchi 6 (min. 63 Iți Nicolae 5) - Anghel 7,
Nedelcu 6, Coteș 5 (min. 75 Toma 5).
F.C. OLT: Nedea 8 - Lică 6, Ciocloaș 7, Martinescu 7 (min. 66
Badea 5), Mincu 6 - Fl. Dumitrescu 6, P. Petre 5, Al. Nicolae 6 - Ia-
mandi 5 (min. 60 Ciobanu 5), Soarece 5, Pițurcă 7.
A arbitrat: N. Georgescu 9; la linie: M. Constantinescu (ambii Bucu-
rești) și M. Ivănescu (Brașov).
Cartonașe galbene: A. NICOLAE, DUMITRU.
Cartonașe roșii: DUMITRU.
Trofeul Petschovski: 9. La speranțe: 4-0 (3-0).

Jucătorii Politehnicii, cît și nu-
meroșii lor suporteri, și-au dat
seama - încă o dată - cîte
feste poate juca, uneori, fotbalul.
Timișorenii nu și-au închipuit de
fel că ar putea pierde această în-
tîmpinare disputată pe teren propriu,
motiv pentru care au atacat, fur-
ribund adesea, 85 din cele 90 de
minute de joc (!). Tot meciul,
jucătorii Politehnicii s-au aflat la
„pupitură“, conducînd acțiunile în
careul advers și asaltînd poarta
oaspeților. În prima repriză mai
puțin hotărîți și lenți, în a doua
îndrăgii după... golul pe care nu
reuseseră să-l înscrie fiindcă tră-
geau imprecis la poartă iar por-
tarul Nedea se afla într-o formă
bună. Ocazii clare de gol ale
gazdelor: Dembrovșchi (min. 15),
Nedelcu (min. 20, 26), Anghel (min.
30, 33, 38), Șunda (min. 43). În
repriza a doua Dumitru a tras

o lovitură liberă în bara (min. 75),
iar în minutele 85 și 88 am asis-
tat la serii de cîte 3-4 șuturi
violente pe spațiul porții, goluri
ce și făcute, evitate, dar rînd,
de Nedea, Ciocloaș și Lică, de la
vinelul sau de pe linia porții.
Oaspeții care, în general, s-au
apărat cu îndrăgie, au beneficiat
totuși de două ocazii mari ratate
de Soarece și Iamandi în fața
porții goală. Ștufetafăcie în min.
89: Șunda face un fault inutil la
16 m de poarta proprie și lovitura
liberă, PIȚURCĂ mintează că
execută dar fuge înainte unde
ajunge mingea trimisă abil de
Soarece prin zid, Dumitru și...
gol! (După care Dumitru primește,
pentru proteste, cartonaș
galben și - apoi - pentru insulte
aduse arbitrilor, este eliminat
de pe teren).
Modesto FERRARINI

FUNDAȘII MAI ACTIVI DECÎT ATACANȚII...

POLITEHNICA IAȘI - „U“ CLUJ-NAPOCA 1-0 (1-0)

Stadion „23 August“; teren bun; timp înnoțat; spectatori - aproxi-
mativ: 8.000. A marcat: URȘU (min. 43). Șuturi la poartă: 15-3 (pe
poartă: 6-1). Cornere: 8-1.
POLITEHNICA: Naste 7 - Oprea 7, Anton 7, Ursu 8, Ciocrlan 5 -
Romilă II 5, Simionu 6, Coraș 5 (min. 84 Florean) - D. Ionescu 5 (min.
63 Ciocă 4), Costea 6, Camescu 6.
„U“: Moldovan 7 - L. Mihai 6, Dobrău 7, Ciocan 7, Baglu 6 -
Fl. Pop 5, Porăchiș 6 (min. 75 L. Mureșan 5), Suciu 7 - Dobrotă 5,
Florescu 5 (min. 67 Popa 5), Bataclu 6.
A arbitrat: Al. Mustățeș 8; la linie: E. Ionescu - uneori neatent
(ambii din Pitești), Cr. Teodorescu (Irgovizite).
Cartonașe galbene: COSTEA, FL. POP.
Trofeul Petschovski: 9. La speranțe: 2-0 (0-0).

Cu golul său și cartonașul gal-
ben primit de Costea se încheie
prima repriză, 45 de minute de
joc încelcit, sărac în faze la
poartă.
Ceea ce părea un început în
prima jumătate a meciului, iese
tot mai mult în evidență în a
doua. Și anume apăsarea agre-
sivă, presingul efectuat de ju-
cătorii clujeni, ceea ce „deran-
jează“ foarte mult pe gazde, care
nu-și pot demonstra adevăratul

potențial. Mai mult, în această
perioadă clujeni întreprind cîte-
va contraatacuri destul de pu-
ternice (min. 52 - Dobrotă, min.
62 - I. Mureșan, min. 84 - a-
celași Dobrotă) dar Naste este
la post. Și meciul se încheie în
dominarea accentuată a leșeni-
lor, dar toate atacurile acestora
se sparg de „zidul“ apărării clu-
jene.

Mircea TUDORAN

ÎNCEPUT ÎNTRECEREA ȘI ÎN CAMPIONATUL DIVIZIEI B

Table with 3 columns: SERIA I, SERIA A II-a, SERIA A III-a. Lists football teams and their scores in various leagues.

JUNIORII NOȘTRI - DOUĂ NOI MEDALII DE BRONZ

Duminică s-au încheiat, la Poznan (Polonia), întrecerile celei de a 23-a ediții a campionatelor europene de tenis de masă rezervate juniorilor. Tinerii sportivi români au ferminalizat competiția cu un bilanț bun, un total de 5 medalii (una de argint și două de bronz în probele pe echipe, două de bronz în probele individuale). În proba de simplu a cadetelor, fetița noastră de 12 ani Olga Nemeș și-a valorificat din nou excepționalul talent, reușind să ajungă până în semifinalele competiției, după ce a întrecut cu 21-16, 22-20 în sferturi pe Bolvári (Ungaria). În semifinală, puțin obosită, ea a înfrânt-o pe jucătoarea sovietică Vece-rok (pe care o învinsese în



Olga Nemeș

Horațiu Pintea

Eugen Florescu

cadru probelor pe echipe); de astă dată, însă, Olga Nemeș a pierdut cu 8-21, 20-22, tre-

buind să se mulțumească cu medalia de bronz. Cea de a doua medalie de bronz, în probele individuale, a fost adusă delegației noastre de tinerii Eugen Florescu - Horațiu Pintea, care au ajuns în semifinale după o suită de frumoase victorii la cuplurile Fladberg - Gustafson (Suedia) 2-0, Ruzakievici - Polovinko (U.R.S.S.) 2-0, la perechile favorite Káposztás - Aranyosi (Ungaria) 2-0 și Stepanek - Rak (Cehoslovacia) 2-1. Florescu - Pintea au pierdut abia în semifinale, cu 0-2, la suedezii Lind, Persson. Până în sferturi de finală a avut acces și cuplul nostru Olga Nemeș - Eugen Florescu, învins cu 18-21, 15-21 în proba de dublu-mixt doar de cei ce vor câștiga titlul: Hrahova - Hroda (Cehoslovacia). Și la dublu-junioare, perechile noastre Olga Nemeș - Beatrice Pop și Lorena Mihai - Nela Stoinea au ajuns în sferturi de finală. La simplu juniori, Florescu și Pintea s-au clasat printre primii 16 jucători ai continentului.

SPORTIVI ROMÂNI PESTE HOTARE

VIRGINIA RUZICI IN FINALA, LA TORONTO

În semifinalele turneului internațional de tenis de la Toronto, jucătoarea română Virginia Ruzici a învins-o cu 6-0, 6-3 pe Katy Jordan (S.U.A.), urmând să întâlnească în finală pe favorita principală, americană Chris Evert-Loyd, care a învins-o în semifinale pe Pane Shriver cu 6-4, 7-5.

În sferturile de finală Virginia Ruzici a învins-o cu 6-3, 6-6, 6-3 pe Anne Smith (S.U.A.), Pam Shriver (S.U.A.) a întrecut-o cu 0-6, 6-2, 7-6 pe coechipiera sa Andrea Jaeger, iar tenismana americană Kathy Jordan a reușit să elimine cu 7-6, 6-0 pe campioana australiană Evonne Goolagong, câștigătoare a ultimei ediții a turneului de la Wimbledon. Rezultate înregistrate în proba masculină: Kronk - Walke 2-6, 6-3, 6-3; Mayer - Gerulaitis 7-6, 6-3; Borg - Sadri 6-1, 6-4.

CAMPIONATUL EUROPEAN DE BASCHET (CADETE)

Campionatul european de baschet pentru junioare II (ca-

detele) s-a încheiat la Zalaegerszeg (Ungaria) cu victoria selecționatelor U.R.S.S., care a totalizat în turneul final 10 puncte fiind urmată de echipele Italiei 9 p, Bulgariei 8 p, României 7 p, Cehoslovaciei 6 p și Ungariei 5 p. Ultimele rezultate: U.R.S.S. - Italia 106-79 (50-47); Bulgaria - România 95-82 (45-35); Cehoslovacia - Ungaria 78-65 (41-36).

Pe locul 7 s-a clasat Iugoslavia, urmată de Polonia, Franța, Spania, Suedia și R.F. Germania.

ȘAHIȘTI PE LOCURI FRUNTAȘE

Cu prilejul aniversării unui mileniu de la întemeierea Principatului liber Liege, în acest străvechi oraș belgian au avut loc numeroase manifestări culturale-artistice, printre care și un puternic turneu de șah. Au luat parte 130 de concurenți, din 35 de țări, jucându-se după sistem elvețian pe distanța a 9 runde. Victoria a revenit tânărului jucător iugoslav Cebalo, cu 8 p, urmat de reprezentantul nostru Theodor Ghișescu cu 7½ p, la egalitate cu marele maestru iugoslav Ostoici. Locurile 4-5 le-au împărțit campionul Poloniei Pytel și olandezul Van der Wil.

În clasamentul final al turneului internațional de șah de la Bajmok, pe locul întâi, la egalitate, cu câte 10½ p, s-au clasat iugoslavii Knezevici și Popovici, urmați de marele maestru român Mihai Subă 10 p, Bukici și Djurici (Iugoslavia) 9½ p, Pinter (Ungaria) 9 p, Kirov (Bulgaria) 8½ p.

CAMPIONATELE NAȚIONALE DE PENTATLON MODERN

(Urmare din pag. 1)

loric al tinerilor (câți sint) este lent și încă neconcludent, iar ceilalți, seniorii, nevăzându-se - cel puțin decamată - amenințați, se străduiesc prea puțin.

Revenind la concursul propriu-zis să consemnăm mai întâi succesul, destul de previzibil (poate mai puțin marea diferență) al reprezentanților clubului bucureștean Olimpia, atât la individual - prin Dumitru Spirlea -, cât și la echipe (din formație mai făcând parte V. Nemeșeanu, M. Sandu și Șt. Cozma), ca urmare a unei evoluții superioare adversarilor lor din Timișoara.

Sîmbătă dimineața, în decourul poligonului „Tunari”, cele mai bune rezultate au fost realizate de D. Spirlea 1 044 p (196), I. Galovici și Șt. Cozma 1 000 p (194) și V. Nemeșeanu 978 p. (193), dar și în cazul lor, ca și al celorlalți concurenți - E.

putut să mențină pasul cu valoroasa echipă iugoslavă. Au marcat: Bejovici 6, Djevici 4, Cuderman 3, Mugosa 2, Matijevici, Mijenići, respectiv Pleșolanu 7, Balaci 3, Voinea 2, Moise 2, Tihtes, Demeter. Au condus bine T. Jezorny și W. Arczizewski - Polonia.

ROMÂNIA - BULGARIA 22-14 (12-5). Dacă după prima evoluție a echipei noastre de tineret am făcut unele observații critice, acum trebuie spus că handbalistele române, ieșind din impasul „psihologic”

Pop, C. Răducanu (componentei ai lotului), M. Sandu ș.a. - a fost vizibilă o lipsă de constanță, de concentrare (uneori în spre final) pe parcursul celor 4 serii: I. Galovici 49-49-46-50; C. Răducanu 47+47+45+44; M. Sandu 47+46+49+48 și exemplele ar putea continua. Impunându-se și la tir, decalajul intervenit după proba de scrimă s-a mărit, astfel că, deși după amiază, la bazinul „23 August”, timișorenii s-au impus la inot, cei de la Olimpia și-au păstrat un avans substanțial. E. Pop și C. Răducanu și-au împărțit primele două locuri la natație, ei acumulând 1 204 p (3:28,7), poziția a treia revenind tot unui timișorean, I. Buzatu, cu 1 160 p (3:34,3). Dacă liderul clasamentului general, D. Spirlea a reușit să vină al patrulea cu 1 156 p (3:34,7), ceilalți echipieri ai Olimpiei nu s-au „văzut” în față, astfel că (iată încă un argument în favoarea celor afirmate la început) Olimpia s-a clasat pe locul 4 cu 3 184 p,

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

sportivei suedeze Loa Olafsson cu 31:45,0, performanță realizată în anul 1978.

BASCHET • În turneul feminin de la Pabjanita (Polonia), echipa Vasas Budapesta a întrecut cu 67-63 (29-31) formația poloneză Widzew Lodz.

CICLISM • Turul Slovaciei a continuat cu etapa a 4-a, câștigată de rutierul sovietic Aleksandr Averin, care l-a întrecut la sprint pe cehoslovac Luděk Mráz - ambii fiind cronometrați pe distanța de 114 km cu timpul de 2h 43:55. Lider al clasamentului general se menține Jiri Stratleek (Cehoslovacia), urmat la 54 se-

„TURNEUL PRIETENIA” LA VOLEI (junioare)

BACAU, 17 (prin telefon). Întrecerile de sîmbătă, din cadrul competiției internaționale de volei pentru junioare „Turneul Prietenia”, au oferit spectatorilor citeva meciuri aprig disputate. **UNGARIA - Cehoslovacia** 3-2 (-5, 5, 9, -2, 6). Potrivit calculului hîrtiei, favorită părea echipa cehoslovacă, dar la capătul unei partide strînse, victoria a revenit, pe merit, formației ungare. Au condus P. Leszek (Polonia) și V. Ranghel (România). **R.D. GERMANIA - CUBA** 3-0 (11, 11, 12). În ciuda scorului de 3-0, victoria a fost cucerită cu serioase eforturi și după multe emoții în setul I, de pildă, cubaneza au condus cu 9-3 (7 puncte realizate direct din servicii), dar adversarele lor au avut un final mai bun. În următoarele 2 seturi, reprezentativa R.D. Germane a avut, în general, o prestație superioară. Au arbitrat: E. Ihlea (U.R.S.S.) și Song Sol Ko (R.P.D. Coreeană). **BULGARIA - R.P.D. COREEANĂ** 3-2 (-9, 8, 8, -11, 13). După 96 de minute de joc, voleibalistele bulgare au obținut o spectaculoasă victorie care, la un moment dat, suridea sportivelor coreene. Arbitri: Em. Costoiu

(România) și L. Milan (Cehoslovacia). **U.R.S.S. - POLONIA** 3-1 (2, -8, 5, 5). Sovieticele s-au impus clar, câștigînd pe merit. Au condus: N. Ionescu și Em. Ududec (România). Partidele de duminică: **R.P.D. COREEANĂ - ROMÂNIA II** 3-0 (6, 8, 8). Victorie clară. Arbitri: R. Pedro Esteva (Cuba) și L. Kiss (Ungaria). **CUBA - Cehoslovacia** 3-2 (-7, 11, -9, 7, 11). S-a jucat 82 de minute pentru desemnarea câștigătoarei. În ultimul set, Cuba a fost condusă cu 4-2, 6-2 și 9-6, dar a avut un final mai bun. Au condus: V. Ranghel și N. Ionescu, ambii România. **R. F. BULGARIA - U.R.S.S.** 1-3 (-2, 13, -6, -9). Sovieticele au câștigat ușor, în 75 de minute. Au condus E. Ududec și E. Costoiu (România). O frumoasă victorie au reușit voleibalistele noastre învingînd sextetul R. D. Germane cu 3-0 (8, 9, 9). Au condus: Song Sol Ka (R.P.D. Coreeană) și M. Kolcev (Bulgaria).

Programul de astăzi: ora 9,30: U.R.S.S. - România II, ora 10,30: Polonia - Bulgaria, ora 16: Ungaria - R.D. Germană, ora 17: Cuba - România I.

Ilie IANCU, coresp.

TURNEUL CANDIDAȚILOR LA TITLUL MONDIAL DE ȘAH

BUENOS AIRES, 17 (Agerpres). - Cea de-a 12-a partidă a meciului dintre marii maeștri Lev Polugaevski și Victor Korchnol, care-și dispută la Buenos Aires una dintre semifinalele turneului candidaților la titlul mondial de șah, a fost câștigată de Polugaevski la mutarea a 73-a.

Scorul a devenit egal 6-6 puncte, astfel că pentru desemnarea învingătorului se vor disputa partide suplimentare.

BALCANIADA DE HANDBAL FEMININ

(Urmare din pag. 1)

al debutului, s-au comportat bine, reușind să învingă detașat masiva formație bulgară. Acționînd atent și agresiv în apărare, folosînd bine extremele, într-o circulație largă a mingii, echipa română s-a detașat rapid și a învins fără prea mari emoții. Ne-au plăcut Dobre, Leonte, Clobotaru, Oacă și portarii Pfefferkorn și Jalbă (atît cît a fost folosită). Punctele au fost marcate de: Clobotaru 7, Leonte 6, Oacă 3, Gavră 2, Dobre 2, Jucan 2, respectiv Peșeva 2, Caratașeva 4, Eneva. Au condus bine P. Tokauer și C. Somhegyi - Ungaria.

FOTBAL meridiene

CAMPIONATE

U.R.S.S. (etapa a 18-a). Spartak Moscova - Lokomotiv Moscova 2-1; Dinamo Kiev - Dinamo Minsk 4-0; T.S.K.A. Moscova - S.K.A. Rostov pe Don 1-0; Sahtior Donek - Dinamo Moscova 3-2; Ararat Erevan - Neftci Baku 1-1; Dinamo Tbilisi - Pahtakos Taskent 1-1; Kairat Alma Ata - Kuban Krasnodar 2-1; Zenit Leningrad - Cernomoreț Odessa 3-0. În clasament conduce echipa Spartak Moscova 27 p (din 18 meciuri), urmată de formația Dinamo Kiev 25 p.

ENGLIA. Iată rezultatele primei etape: Tottenham - Nottingham 2-0; Liverpool - Crystal Palace 3-0; W.B. Albion - Arsenal 0-1; Leeds - Aston Villa 1-2; Sunderland - Everton 3-1; Leicester - Ipswich 0-1; Manchester United - Middlesbrough 3-0; Southampton - Manchester City 2-0; Norwich - Stoke City 6-1.

R.F. GERMANIA. Rezultate înregistrate în prima etapă: Hamburg - Duisburg 0-0; Stuttgart - Nürnberg 2-1; Karlsruhe - Bayern München 0-3; Dortmund - Uerdingen 2-1; Dusseldorf - Borussia Mönchengladbach 2-1; Bielefeld - Köln 2-5; Leverkusen - Kaiserslautern 0-1, Schalke - Eintracht Frankfurt pe Main 1-4.

NORVEGIA. Fredrikstad - Rosenborg 2-3; Lillestrom - Bryne 1-0; Molde - Moss 1-1; Sked Oslo - Bodo 1-0; Start Kristiansand - Lyn Oslo 5-0; Viking Stavanger - Vaalengen Oslo 1-2. În clasament conduce Start și Bryne, cu câte 12 p, urmate de formația Lillestrom 17 p.

MECIURI INTERNAȚIONALE

• În turneul de la Palma de Mallorca, Real Madrid a învins cu 2-1 (1-0) formația portugheză Belenenses. Cele două goluri ale echipei spaniole au fost înscrise de Juanito.

• La Budapesta în meci preliminar din C.C.E.: Honved Budapesta - F.C. La Valetta 0-0 (4-0). Returul la 3 septembrie.

• Echipa cehoslovacă Zbrojovka Brno a susținut un meci amical la Berlin cu formația locală Dinamo, în fața căreia a pierdut cu 1-5 (1-2).

Kurajita și Velimirović - cu cîte 3 p.

TENIS • În sferturile de finală ale turneului de la Cleveland (Ohio), argentinianul Guillermo Vilas l-a întrecut cu 6-4, 6-2 pe americanul Nick Saviano, iar Mottram (Anglia) a dispus cu 6-3, 3-6, 6-0 de Christophe Vassellin (Franța). • În clasamentul general al „Marelui Premiu - F.I.L.T.” continuă să conducă tenismantul american John McEnroe, cu 1 401 p, urmat de compatriotul său Jimmy Connors - 1 338 p, Björn Borg (Suedia) - 1 225 p, Harold Solomon (S.U.A.) - 1 089 p, Gene Mayer (S.U.A.) - 1 061 p, Ivan Lendl (Cehoslovacia) - 984 p, Jose Luis Clerc (Argentina) - 860 p, Guillermo Vilas (Argentina) - 841 p etc.

„CUPA MĂRII NEGRE”

(Urmare din pag. 1)

sportivii noștri s-au apărut cu mai multă atenție și au atacat mai prudent decît au făcut-o în primele 20 de minute, astfel că au ajuns ca în min. 35 tabela electronică să consemneze 80-68 pentru România. De aici, oaspeții au aplicat cu insistență și în bună măsură cu succes presingul, reușind să reducă din handicap. Scor: România - R.P. Chineză 90-84 (45-46). Au înscris pentru reprezentativa noastră Niculescu 27, Cernat 27, Căpușan 9, Uglai 9, Ermurache 6, Scarlat 6, Mihuță 6; coșterii oaspeților Feng Wei 21, Ho Jihua 20. Au arbitrat corect și autoritar U. Oktay (Turcia) și I. Dombrowski (Polonia).

În deschidere, lotul de tineret al țării noastre a întâlnit selecționata Poloniei. Oaspeții au realizat scorul de 98-81 (54-41). Marcatorii echipei române: David 23, Carpen 14, Brănișteanu 12, Nicoară 12, Netoliński 8, Marinache 8, Kosa 2, Antohi 2; coșterii oaspeților Jegorek 23, Krulik 19, Banka 15. Arbitri: Z. Yusheng (R.P. Chineză) și F. Alexandru (România). **ALTE REZULTATE:** R.P. Chineză - Polonia 84-82 (44-37); România - România (tineret) 97-75 (69-25).

BASCHETBALIȘTII CHINEZI

INVINGĂTORI IN MECIUL

CU FRANȚA

BEIJING (Agerpres). - Selecționata masculină de baschet a Franței, aflată în turneu în R.P. Chineză, a susținut un meci amical cu formația „1 August”. Partida, disputată la „Palatul sporturilor” din Beijing în fața a peste 18 000 de spectatori, s-a încheiat cu scorul de 71-68 (35-37) în favoarea baschetbaliștilor chinezi.